

Kék hírek

Halálos baleset

Május 31-én, éjjel egy óra tájban halálos közlekedési baleset történt Kardos külterületén, a 44. főút 91-es kilométerszelvényében. Egy osztrák állampolgár által vezetett kamion elütötte B.Cs. 26 éves kardosi lakost, aki az úttest közepén, gyalogosan közlekedett. A fiatal ember olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a helyszínen életét veszítette. A baleset körülményeinek okainak kiderítésére műszaki és orvosszakértők bevonásával folyik a vizsgálat.

Lopás

Alkalmi lopás történt május 26-án délután Békésszentandrás külterületén, az un. furugyi részen folyó ásatási területen. Egy ma még ismeretlen tolvaj elvitte a Békés megyei Múzeumok Igazgatóságának tulajdonát képező 50 ezer forint értékű fényképezőgépet.

Ittas vezető

Bíróság előtt kell majd felelnie annak a szarvasi gépjárművezetőnek, akiről június 1-jén, egy szondázás alkalmával kiderült, hogy enyhé fokú alkoholos állapotban vezette járművét.

Szemérségsértés

Kereti a rendőrség azt a 30 év körüli fiatalembert, aki május 31-én, a délutáni órákban, Szarvason az Erzsébet-ligetben szemérségsértést követett el. A férfi egy padon állva alsónadrágját letolta, és "megmutatta magát" egy éppen arra sétáló hölgynek.

Elvitték a hidrofórt

Budapesti lakos a tulajdono-

sa annak a Békésszentandrás külterületén lévő tanyának, melyben május 22-24. között ma még ismeretlen tettes (ek) lopást követett el. Az elkövető a megtalált kulccsal kinyitotta a

Folytatódik a vizsgálat

Megérkeztek a szakértői vélemények a Szarvason, április 30-án éjjel, az Erzsébet-ligetben történt halálos baleset ügyében. Mint ismeretes, május elseje előestéjén, májusfa-állítás közben meghalt egy fiatal ember. A boncolást végző szakértő megállapította, hogy a férfi halálát valóban a májusfa által okozott ütés okozta. A munkavédelmi szakértő véleményéből kiderül, hogy májusfa-állításra vonatkozóan Magyarországon nincs írott munkavédelmi jogszabály. Az ügyet a Szarvasi Rendőrkapitányság a további eljárás lefolytatására és érdemi határozat meghozatalára átadta a Békés Megyei Rendőr-Főkapitányságnak.

hidrofórházat és elvitte a mintegy százezer forint értékű hidrofórt.

Tyúktolvaj

Szarvason, a Gyöni Géza utca egyik családi házába ismeretlen tolvaj jutott be a május 25-re virradó éjszakán. A tettes átmaszta a ház kerítését, lefeszítette az udvari baromfiól ajtáján függő lakatot és az ólból ellopott tíz tyúkot, 17 ezer forint kárt okozva ezzel a tulajdonosnak.

Önbíráskodás

Önbíráskodás büntetnének alapos gyanúja miatt kell majd felelnie annak a szarvasi lakosnak, aki május 26-án, Szarvason a Sörház előtt megszólitotta ismerőst azzal, hogy fizesse vissza neki 6.600 forintos tartozását. Felszólításának nyomtalanul több esetben arculütötte az illetőt, jelezve, hogy amíg nem fizeti vissza a tartozást, addig ahányszor csak találkoznak, mindig meg fogja őt verni.

Haláleset

Rendkívüli haláleset okainak

kivizsgálására indított eljárást a Szarvasi Rendőrkapitányság. Május 28-án, Gyomaendrődön, lakásában holtan találtak egy 52 esztendőes férfit. A halottira a szomszédok jelzése alapján bukkantak rá, ők értesítették a rendőrséget arról, hogy a férfit napok óta nem látták a háza körül mozogni. A halál okainak kiderítésére megindult a vizsgálat. Idegenkezűség nyomaira egyébként semmi nem utal, a lakás be-

lülről volt kulcsra zárva.

Kerékpáros baleset

Kerékpárossal ütközött össze egy személygépkocsi május 30-án, de. 11 óra 18 perckor Szarvason, a Dózsa György úton. A kerékpáros a baleset következtében nyolc napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett. Az okok kiderítésére még folyik a vizsgálat.

Összeverekedtek

Május 30-án, nem sokkal éjfél előtt érkezett a bejelentés a Szarvasi Rendőrkapitányságra arról, hogy a Csabai úton lévő Jegyene Sörözőben három vendég összeverekedett. Kezdetben csak két férfi nézeteltérése fajult tettesességgé, majd miután a békítő szándékkal közbelepető harmadik is kapott néhány pofont, ő is aktívan bekapcsolódott a verekedésbe. Közben poharak törtek össze, s a vendéglátó egység ajtája is megromolódott. A három férfit bevitték a rendőrségre, ellenük rendzavarás és garázdaság miatt indult eljárás.

Kakaó, gyerekek, zene



Kakaó koncert néven elhíresült zenei összeállítást hallhatunk azok, akik elmentek a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola zenei tagozatának (Zeneiskola) koncertjére június 3-án a Fő Téri Általános Iskola disztermébe. Az eseményen a gyerekek

trombitán, furulyán, fuvalán, klarinét, zongorán, harmonikán, hegedűn, brácsán, csellón és egy Latin-Amerikából származó marimba nevű hangszeren adták elő a gyerekközönség számára is jól ismert zeneműveket. Az előadó iskola képzőművésze-

ti tagozatának növendékei jóvoltából a zenei számok között elhangzó, hangszerekkel kapcsolatos kérdésekre helyesen válaszolóknak nemcsak egy élmeny, hanem egy ajándék-tárggyal is gazdagodtak.

J. K.

Köszöntés - pedagógusnapon

Tanulmányaink során mindannyiunk életében volt egy vagy több olyan pedagógus, aki személyiségével, tanításával, kedvességével, példamutatásával meghatározó szerepet töltött be diákjeink alatt, s talán egész életünkben.

Május 30-án a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola 3. osztályának közössége pedagógusnapra köszöntötte a pedagógusnapot. Először a szülői közösség nevében a Sinkovicsné Valach Ildikó mellett a tanári kar oktató-nevelő munkáját, s szóltak arról is, hogy iskolánk eredményessége a szülők, a nevelők, az egyház és a városi Önkormányzat jól működő összhangjának köszönhető.

Május 30-án a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola 3. osztályának közössége pedagógusnapra köszöntötte a pedagógusnapot. Először a szülői közösség nevében a Sinkovicsné Valach Ildikó mellett a tanári kar oktató-nevelő munkáját, s szóltak arról is, hogy iskolánk eredményessége a szülők, a nevelők, az egyház és a városi Önkormányzat jól működő összhangjának köszönhető.

Meghívott vendégeink - Ribár János esperes úr, Babák Mihály polgármester, Földesi Zoltán országgyűlési képviselő, dr. Réthy Vilmosné és Szücs Józsefné az Intézményfelügyeleti Osztály részéről, Lázár Zsolt lelkész, valamint az Ótemplom részéről Lustyik János felügyelő, Klenk József másodfelügyelő és Kis András gondnok - velünk együtt tekintették meg a kisdíjak díszes díszítését, majd méltatták iskolánk nevelőközösségét, további sikereket kívánva.

Köszönjük az elismerő szavakat, melyek erőt adnak további oktató-nevelő munkánkhoz. Bizunk abban, hogy sok-sok tanítványunk fog szívesen visszagondolni ránk felnőtt korában is.

A Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola nevelőtestülete

Konferencia a főiskolán

Megfelelő tudás - megfizethető áron

A felnőttképzés és a felsőoktatás volt a témája annak a regionális konferenciának, melyet május 23-án és 24-én tartottak a Tessedik Sámuel Főiskolán. A konferencia első napján házigazdája a Pedagógiai Kar volt, ahol a megjelent neves oktatási szakembereket dr. Patay István, a főiskola rektora és Szakács Mihályné dr., a kar főigazgatója köszöntötte.

A kétnapos rendezvény megnyitóján dr. Adam György akadémikus, a Magyar Pedagógiai Társaság elnöke hangsúlyozta, hogy a konzervatív értékek megővése mellett igen fontos az új elemek, az újfajta gondolkodásmód bevittele a felsőoktatásba. Az előadók sorát az intézmény rektora nyitotta, aki a főiskolának a Dél-alföldi régióban betöltött szerepét vázolta. Mint mondotta, a TSF hatása a régió kívülről nyúlik, mára már az Alföld főiskolájává vált. Jelenleg 7500 nappali és levelező tagozatos hallgatója van, akiknek 77%-a az Alföldről jön ide (ezen belül 52%-uk a régióból kerül ki). Az intézmény mára széles profilú általános főiskolává vált, amit jól mutat, hogy öt tudományterületen van akkreditációja: mezőgazdasági, műszaki tudományok, neveléstudomány, egészségügy és közgazdaságtudomány.

Emellett a TSF mint munkaadó is jelentős szerepet töltött be a térségben - hangsúlyozta dr. Patay István - lévén 530 munkatársa van, akik közül 190 a kinevezett oktató. Az intézmény költségvetése eléri a három és félmilliárd forintot. Ugyanakkor az ország más felsőoktatási intézményeivel összehasonlítva nincs könnyű helyzetben a főiskola, mivel egy gyenge jövedelemtermelő képességű régióban dolgozik. (Itt a jövedelemtermelő képesség az országos átlagnak mintegy 80-85 %-a). Ebből következően az emberek a képzésre is kevesebbet tudnak fordítani, a TSF tehát elsősorban az állami forrásokra támaszkodhat. Az intézmény rektora hangsúlyozta: a főiskola küldetése, hogy az itt élők számára esélyt biztosítson arra, hogy a jövőjük megalapozásához szükséges tudáshoz megfizethető áron jusssanak hozzá.

A nap folyamán további előadások hangzottak el a felnőttképzés tárgyában, s szó esett azokról a kihívásokról is, melyekkel a hazai felsőoktatási intézményeknek az ezredfordulón szembe kell nézniük. A konferencia második napján a résztvevők Gyulára, a TSF Egészségügyi Intézetébe látogattak el.

L.J.

Falugazdász hírek

Folyik az első ütemben regisztrált, és az Agrár Rendtartási Hivatal által visszaigazolt túlsúlyos sertések felvásárlása, a Gyulai Hűsombinát üzemzésének megkezdése - mondta el lapunknak Rafaj János Szarvas körzetének vezető falugazdásza. A felvásárlás - melyben előnyt élveznek az 1-10 sertést tartók - a hónap közepéig tart, s arról, hogy folytatódik-e az állami intervenció felvásárlás, még nincs információ, de a túlsúlyos sertések regisztrálását folyamatosan végzik a falugazdák. Szintén a sertéstartással kapcsolatos hírként arról számolt be Rafaj János, hogy megjelent az 52/2003. sz. FVM rendelet, ami a minősített sertések támogatását szabályozza. Eserint az S, E, U, hűsítőhatali kategóriákba sorolt

sertések támogatása 3 ezer forint darabonként, míg az R, O és P kategóriájú sertéseké 2 ezer forint. A támogatási kérelmeket, a falugazdások segítségével, az Agrár Intervenciók Központjához nyújthatják be az érintett sertéstartók. Utóljára egy sokakat érintő módosításról számolt be Rafaj János, mégpedig a terület alapú támogatások igényléséről szóló rendelet június 1-jétől érvényes módosításáról. A terület alapú támogatás igénylése a módosítás szerint egyszerűsödött, az igénylőknek nem szükséges a benyújtáskor az eddig megkövetelt számlákkal (vetőmag, műtrágya) rendelkezni. Benyújtandó a kitöltött igénylőlappal és a 2003. évi földhasználati lap, a támogatás igénylésének jogvesztő határideje június 30.

origo KKT

Fürdőszoba Szalon

Szarvas, Csabai u. 2. Telefon: 66/215-563.

BAUMIT hőszigetelő rendszer akció!

1682 Ft/NM² + ÁFÁ-tól

MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓ ÁRAINKBÓL:

- 90 x 120-AS NYÍLÓ-BUKÓ ABLAK 29.060 Ft

- 90 x 210-AS ERKÉLYAJTÓ 41.190 Ft

(ÁRAINK AZ ÁFÁ-T TARTALMAZZÁK).

A TELJES CSEMPE KÍNÁLATUNKRA

ÉS A RAGASZTÓKRA

10 % KEDVEZMÉNY

BITUMENES ZSINDÉLYEK 5 % KEDVEZMÉNNYEL

ORIGO:

- TERVEZÉS SZÁMÍTÓGÉPPAL

- KIVITELEZÉS GARANCIÁVAL

- BURKOLÁS SZAKÉRTÉLEMMEL